



首页 (/) > 学校要闻 (<https://www.scbt.edu.cn/html/www/xuexiaoxinwen1342/index.html>)

学校要闻

广州华南商贸职业学院召开“卫生健康专业群优秀人才供需对接”校企合作研讨会暨访企拓岗专项行动进校园

作者：就业与校企合作办 时间：2023-11-16

华贸讯：为进一步加强校企合作、推进产教融合，探索校企合作新模式新思路。深化访企拓岗促就业工作内涵，打造访企拓岗工作新格局，促进毕业生更充分、更高质量就业。11月16日下午，我校在S3-907会议室召开主题为“卫生健康专业群优秀人才供需对接”的校企合作研讨会暨访企拓岗专项行动进校园，校长曹文文、副校长郑雪梅、就业与校企合作办主任付立阳、校企合作负责人吴琼英、健康学院院长黄双丽、副院长蔡天奎、院长助理丘艳芳及教研室主任参加会议，会议由校企合作负责人吴琼英主持。



本次校企合作研讨会参会企业共计20家，包括广州皇家丽肿瘤医院、广州志全医疗门诊有限公司、广州市花都区家政服务协会、广州市花都区民营医疗机构协会等。首先，健康学院院长黄双丽对健康学院的师资情况、专业建设、实训室建设以及学生岗位实习等情况向与会人员作详细介绍，她希望以本次校企合作研讨会为契机，加强健康学院与合作企业以及与会企业之间的交流，也希望校企能共同修订专业人才培养方案，推进校企课程共建、师资互聘、实验实训室建设，校外实践教学基地共建，不断创新机，校企联合推动产教融合，为学生实习就业提供保障。



花都区民营医疗机构协会会长、花都华狄眼科医院董事长伍伟涛希望通过医疗机构协会为学校和企业起到桥梁和纽带的作用，不断加强与高校的合作，以推动产业升级和创新发展。



花都区家政服务协会会长张冬梅分享行业协会与院校合作方案，希望家政协会能与华贸学院建立合作共建关系，有效搭建校企合作平台，推进工学有机结合，培育高素质技术型人才，以优势互补、共同发展的合作体制，达到“共赢”的目的。



皇家丽肿瘤医院总监/泰国医院总经理李虎分享了医疗企业与职业院校共建校企合作的新模式，共建工学一体化专业课程体系，以及开展“订单”培养等深度合作。



最后，副校长郑雪梅作了总结发言，她从学校发展和建设项目与校企合作的核心模式展开。她指出，学校可以根据企业的人才需求来制定相关专业的培养方案，就业方面有很多契合点，希望双方不断挖掘合作潜力，创作合作模式，深化合作力度，搭建更广阔的合作平台，实现行业协会、企业、学校强强联合，务实推动合作，全力为学生就业提供优质就业平台。



研讨会结束后，花都区民营医疗机构协会、花都区家政服务协会、广州松园诊所、佳悦健康管理有限公司与我校签订校企合作协议框架，并在与会代表的见证下授予了共建实践教学基地的牌匾。





此次研讨会的成功举办，为校企合作双方共同培育符合经济社会发展需求的人才，以及开展多层次、多形式、多领域的深度合作，实现校企资源的有机整合和优化配置，提供了宝贵的契机。通过行业协会、企业、学校三方协作，积极推进专业、产业、就业、创业“四业”联动，打通教育链、产业链、人才链、创新链“四链”融合，从而推动职业教育的内涵提升和特色发展。

(就业与校企合作办 吴琼英/文；戴爵键/图；杨婉彤/责任编辑)

初审 李佳欣 复审 阎洪 终审 许曾慧

关注官方微信

关注官方微博

(<https://weibo.com/n/%E5%B9%BF%E5%B7%9E%E5%8D%8E%E5%8D%97%E5%95%86%E8%B4%B8%E8%81%8C%E4%B8%9A%E5%AD%A6%E9%99%A2>)

Copyright © 华南商贸职业学院

京公网安备:110402430033号